
الفلسطينيالعام استطلاع الرأي

مة، الثقة العا، لمعيشيةالظروف اغزة، الأداء الحكومي،العدوان على 

والتوقعات المستقبلية

2024كانون الأول 2–تشرين ثاني 27: تاريخ جمع البيانات

2024كانون الأول21: تاريخ النشر

ة وقطاع غزّةالضّفة الغربيّ 



منهجية الاستطلاع

في2024ديسمبر/الأولكانون7ونوفمبر/الثانيتشرين27بينأجُريالذيالأخيرالعامالرأياستطلاعنتائج(أوراد)والتنميةللبحوثالعربيالعالممركزيقدم•

.2024أكتوبر/الأولوتشرينأغسطس/آبمايو،/أيارفيإجراؤهمتمسابقة،جولاتثلاثةإلىالاستطلاعهذاويستند.غزةوقطاعالغربيةالضفة

الأمني،وضعوالالمعيشيةالظروفتقييمالاستطلاعيشمل.الراهنةوالاقتصاديةالسياسيةالقضايامنمجموعةحولالمواطنينآراءجمعإلىالاستطلاعهذايهدف•

إنهاءوسبلالسلامتحقيقوفرصفلسطينفيالعامالوضعيتناولكما.عباسمحمودوالرئيسالفلسطينيةالسلطةحكومةأداءحولالمواطنينآراءجانبإلى

قياسعلىضًاأيويركز.الأزماتمعالتعاملفيالحكومةأداءويقيمغزة،فيالحربعنالناتجةالنزوحقضاياالاستطلاعيستعرضذلك،إلىبالإضافة.الاحتلال

.الفلسطينيةالقضيةلىعالأمريكيةللانتخاباتالمحتملةالتأثيراتاستعراضمعالحرب،بعدغزةوقطاعالغربيةالضفةفيالرئاسيةالانتخاباتلإجراءالدعممستوى

ًًمقابلاتفريقناأجرى• 421ًًشملتفلسطينيين،704معلوجهوجها نفذّوقد.%40إلى%60بلغتتوزيعبنسبةغزة،قطاعمن283والغربيةالضفةمنمشاركا

32ًًمنمكوّنمتخصصفريقالمقابلاتهذه ًًباحثا .%95يبلغثقةمستوىمع،%3.7±الاستطلاعهذافيالخطأهامشيبلغ.أورادمركزمنمحترفا

رفحوهماالمستثناتان،المحافظتانأما.السكانمن%98إلىيصلتمثيلاًًوفرمماغزة،قطاعفيمحافظاتوثلاثالغربيةالضفةمحافظاتجميعالعينةغطت•

.آمنكلبشفيهاالميدانيالعملتنفيذدونحالمماالمناطق،تلكفيالمستقرغيرالأمنيللوضعنظرًاالاستطلاعفيتضمينهمايتمفلمغزة،وشمال

العينةتقسيمتم.طبقيةعنقوديةعينةتصميمضمنأسر704اختيارجرىحيثللعينات،مرجعيكإطار2017لعامالسكانتعداداستخدامتمالغربية،الضفةفي•

وتملأساسية،االمعاينةوحدةالعدمناطقاعتبُرت.(مخيمريفي،حضري،)المنطقةطبيعةحسبإضافيتقسيممعمحافظة،كلفيالسكانلعددمتساويبشكل

ومنلبيوت،التحديدمنتظمًامسارًاالباحثونواتبععشوائية،انطلاقنقطةاختيرتالعد،منطقةتحديدبعد.2023لعامالمحدّثةالعدمناطققائمةمنعشوائياًاختيارها

.الجنسينبينتوازنتحقيقضمانمعكيش،جدولباستخدامالمستجيبيناختيارجرىثم

لتكون،2023ديسمبرتىحالمحدّثةالفلسطينيللإحصاءالمركزيالجهازبياناتإلىاستنادًاالتعليمي،والمستوىوالعمرالجنسعلىبناءًًالنهائيةالعينةتوزينتم•

.للسكانديموغرافياًممثلة

علىعتمدتالتحليلفيالمستخدمةالأساسيةالقيمأنكما.الأرقامتقريباتبسببكاملبشكل%100إلىنسبهاتصللاقدالبيانيةوالرسومالجداولأنملاحظةيرجى•

الدقيقالتمثيللضمانالعينةعلىتطبيقهاتمالتيالأوزان

https://indicatorsspatialdata-pcbs.hub.arcgis.com/datasets/872960147fcc40119d99a68ca87806f0_1/explore?location=31.166930%2C35.206524%2C7.55
https://www.pcbs.gov.ps/Downloads/book2364-1.pdf
https://www.pcbs.gov.ps/Downloads/book2687.pdf


توزيع العينة: القسم الأول



الجغرافية وحالة اللجوءا للمنطقة توزيع العينة وفق  
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عمروالجنس ا للتوزيع العينّة وفق  
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ا للتحصيل العلمي، والحالة الاجتماعيةتوزيع العينة وفق  
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التوزيع حسب محافظة الإقامة الحالية، والمحافظة الأصلية
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الأصلية في قطاع غزة 

(283=ع)محافظةًالسّكنًالأصليةً (283=ع)محافظةًالسّكنًالحاليةًّ
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خاص بمستطلعي قطاع غزة–التوزيع حسب حالة النزوح وطبيعة مكان الإقامة 
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1% >

(283=ًالعددً)قطاعًغزةخاصًبمستطلعي



والمعلومات الأخبار مصادر: الثاني القسم
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لاًأتابعًالأخباروسائلًالتواصلًالاجتماعيالعائلةًوالأصدقاءالمصادرًالتقليدية

ن منه الأخبار والمعلومات؟/ما المصدر الرّئيسي الذّي تستقي

المصدرالرئيسي للأخبار

عمومًالمستطلعينقطاعًغزة الضفةًالغربية



تقييم الظروف الحالية والتوقعات المستقبلية: القسم الثالث



خاص بمستطلعي الضّفةّ الغربية –الوضع الاقتصادي 

(421=ًخاصًبمستطلعيًالضّفةًّالغربية،ًالعددً)
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ء؟وحت أسهل الحالة الاقتصاديةّ الرّاهنة لأسرتك أفضل مِمّا كانت عليه قبل عام من اليوم أمّ أنهّا أصب
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؟أبحت أسول الحالة الأمنيةّ الرّاهنة في منطقتك أفضل مِمّا كانت عليه قبل عام من اليوم أمّ أنهّا أصه

خاص بمستطلعي الضّفةّ الغربية -الوضع الأمني

(421=ًخاصًبمستطلعيًالضّفةًّالغربية،ًالعددً)



واقع اليوم، والنظرة للمستقبل
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لخاطئ؟ هل تعتقد أن الأمور في فلسطين تسير بالاتجاه الصحيح أم بالاتجاه ا

لاًإجابة/ًلاًأعرفالاتجاهًالخاطئالاتجاهًالصحيح



(نظرة مقارنة)آراء الفلسطينيين حول الأوضاع الحالية بين فلسطيني قطاع غزة 
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( 283=العددً)،ًواستطلاعًتشرينًالثانيً(ً(391=ًالعددً)لأول،ًاستطلاعًتشرينًا(538=ًالعددً)،ًاستطلاعًآبً(603=ًالعددً)استطلاعًأيارً

تشرينًالأولآب تشرينًالثانيآيار



(نظرة مقارنة)آراء الفلسطينيين حول الأوضاع الحالية بين فلسطيني الضفة الغربية 

3
6

%

5
6

%

8
%

3
4

%

5
9

%

7
%

2
0

%

7
9

%

2
%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

لاًإجابة/لاًأعرفالاتجاهًالخاطئالاتجاهًالصحيح

هل تعتقد أن الأمور في فلسطين تسير بالاتجاه الصحيح أم بالاتجاه الخاطئ؟ 

تشرينًالثاني تشرينًالأول آيار

((421=ًالعددً)،ًواستطلاعًتشرينًالثانيً(ً(611=ًالعددً)لأول،ًاستطلاعًتشرينًا(897=ًالعددً)استطلاعًأيارً)



واقع اليوم، والنظرة للمستقبل
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هل انت متفائل أم متشائم حيال المستقبل؟

لاًإجابة/لاًأعرفمتشائم لمتفائ
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أنًتكونً/التعرضًلجريمةفقدانًالعملًأوًالدخل
ضحيةًللجريمة

مواجهةًانتهاكاتًمنًالسلطةً
نسانًالفلسطينيةًتمسًحقوقًالإ
أوًالحرياتًالمدنية

ينًمواجهةًعقباتًفيًالتنقلًب
المدنًأوًالبلدات

التعرضًلاعتداءاتًمنًقبلً
الجيشًالإسرائيلي

التعرضًلاعتداءاتًمنًقبلً
نالمستوطنينًالإسرائيليي

ما مدى احتمالية أو عدم احتمال حدوث كل حدث من الأحداث التالية لك شخصي ا؟ 

جداًًحتملم

خاص بمستطلعي الضفة الغربية–الاحتمالية الشخصية للأحداث المستقبلية 

لاًإجابة/لاًأعرفغيرًمحتملًأبداًًغيرًمحتملًإلىًحدًٍماً إلىًماحتملم

(421=ًخاصًبمستطلعيًالضّفةًّالغربية،ًالعددً)



 تقييم أداء الحكومة الفلسطينية: القسم الرابع



مستطلعي الضفة الغربية فقط–تقييم أداء حكومة السلطة الفلسطينية الحالية بقيادة الدكتور محمد مصطفى 
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تحقيقًالنموًالاقتصاديًوخلقًفرصًالعمل

(ج)دعمًالفلسطينيينًفيًمناطقً

دعمًالفلسطينيينًفيًالقدسًالشرقية

دعمًالفلسطينيينًفيًقطاعًغزة

مكافحةًالفسادًفيًالمؤسساتًالحكومية

تعزيزًحقوقًالإنسانًوالحرياتًالشخصية

دعمًهيئاتًالحكمًالمحلي،ًأيًالبلدياتًوالمجالسًالبلديةًوالقروية

توفيرًالأمنًللمواطنين

توفيرًالخدماتًالأساسيةًمثلًالرعايةًالصحيةًوالتعليم

البنيةًالتحتية،ًمثلًالطرق،ًالكهرباء،ًالمياه

ى، في مجالات بعد ثمانية أشهر من تعيينها، يرجى تقييم أداء حكومة السلطة الفلسطينية الحالية، بقيادة الدكتور محمد مصطف
؟الحياة التالية

(421=ًخاصًبمستطلعيًالضّفةًّالغربية،ًالعددً)

لاًإجابة/لاًأعرفغيرًمرضًٍأبداًًغيرًمرضًٍإلىًحدًماً مرضًٍإلىًحدًٍما مرضًٍجداًً



مستطلعي الضفة الغربية فقط-القضية ذات الأهمية الكبرى 
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تعزيزًحقوقًالإنسانًوالحرياتًالشخصية

لاًإجابة/لاًأعرف

ما هي القضية التي تهمك بشكل أكبر؟

(421=ًخاصًبمستطلعيًالضّفةًّالغربية،ًالعددً)
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لم بالنسبة للقضية التي اخترتها، هل أنت على ع
بالمواقف أو السياسات الرسمية لحكومة السلطة

ين اختاروا المستجيبون الذ)الفلسطينية بشأن هذه القضية؟

((419= العدد )قضية محددة 

نعم،ًإلىًحدًٍكبير نعم،ًإلىًحدًما

(ليسًكثيرًا)لا،ًإلىًحدًماً لا،ًعلىًالإطلاق



مستطلعي الضفة الغربية فقط-الإلمام بالمواقف أو السياسات الرسمية للحكومة الفلسطينية 

(421=ًخاصًبمستطلعيًالضّفةًّالغربية،ًالعددً)
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هلًتعتقدًأنًأولوياتًأسرتكًتنعكسًفيًقراراتًحكومةًالسلطةًالفلسطينية؟

ة؟هلًتعتبرًعمليةًاتخاذًالقرارًفيًحكومةًالسلطةًالفلسطينيةًتتمًبشفافي

لاًإجابة/لاًأعرفلاًعلىًالإطلاقلا،ًإلىًحدًٍما نعم،ًإلىًحدًٍما رنعم،ًإلىًحدًٍكبي



عملية السلام والحلول الممكنة: القسم الخامس



استراتيجيات إنهاء الاحتلال وتحقيق الدولة الفلسطينية المستقلة

2
6

%

1
4

%

4
8

%

7
%

5
%

1
1

%

7
%

7
7

%

4
%

1
%

2
0

%

1
1

%

6
0

%

6
%

3
%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

لاًإجابة/ًلاًأعرفلاًشيءًمماًسبقالمفاوضاتًأوًعمليةًالسلامالمقاومةًالشعبيةًالسلميةالمواجهةًالمسلحةًالشاملة

لفلسطينية الأكثر منفعة لإنهاء الاحتلال وتحقيق الدولة ابالنظر إلى الظروف الحالية في الضفة الغربية، أي مما يلي تعتقد أنه
المستقلة؟ 

عمومًالمستطلعينقطاعًغزة الضفةًالغربية
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عمومًالمستطلعينقطاعًغزة الضفةًالغربية
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سانية تقييم دور الجهات الفاعلة والمساعدات الإن)اليوم التالي : القسم السادس

(وطبيعة الحكم ما بعد الحرب
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الثقّة بالجهات الفاعلة الرئيسية لقيادة الوظائف الحكومية في غزة بعد الحرب
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الجهات الفلسطينية الموثوقة لقيادة الوظائف الحكومية في غزة بعد الحرب
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عمومًالمستطلعينقطاعًغزة الضفةًالغربية



المساعدات الإنسانية: تصورات حول الاستجابة الطارئة في غزة
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السبب الرئيسي أو الجهة المسؤولة عن التوزيع غير العادل للمساعدات
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(273=ًفيًالسؤالًالسابق،ًالعدد2,3,4ً,خاصًبالمستطلعينًالذينًأجابواًعلى)



تقييم أداء الحكومة الفلسطينية: القسم السابع



(محمود عباس)مدى الرضا عن الأداء العام لرئيس السلطة الوطنية الفلسطينية 
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الانتخابات: القسم الثامن



الانتخابات الرئاسية والتشريعية
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المرشحين الرئاسيين للانتخابات القادمة

عمومًالمستطلعين قطاعًغزة الضفةًالغربية
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المرشحين الرئاسيين للانتخابات القادمة
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المرشحين الرئاسيين للانتخابات القادمة

عمومًالمستطلعين قطاعًغزة الضفةًالغربية
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الاتجاه السياسي المفضل للانتخابات التشريعية المقبلة
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تصورات الجمهور: القوة الرئيسية لحركة فتح
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تصورات الجمهور: القوة الرئيسية لحركة حماس
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إعادة انتخاب دونالد ترامب رئيس ا للولايات المتحدة: القسم التاسع



التفاعل العام مع الأخبار حول الانتخابات الرئاسية الأمريكية
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عمومًالمستطلعينقطاعًغزةالضفةًالغربية

ا رئيس ا للولايات المتحدة هل كنت تتابع الأخبار عن الانتخابات الرئاسية الأمريكية؟. تم انتخاب دونالد ترامب مؤخر 

لاًإجابة/ًلاًأعرف لا نعم
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هل تعتقد أن انتخاب دونالد ترامب سيساهم في تحقيق ما يلي؟

الآثار المحتملة لانتخاب دونالد ترامب رئيس ا للولايات المتحدة

(415=ًالسابق،ًالعددًسؤالالنعمًعلىخاصًبالمستطلعينًالذينًأجابوا)

لاًإجابة/لاًأعرفلاًعلىًالإطلاقلا،ًإلىًحدًٍما نعم،ًإلىًحدًٍما رنعم،ًإلىًحدًٍكبي



awrad.org
awrad@awrad.org:ًللأسئلةًوالاستفسار
00970592122665:ًعطوةًامطير

mailto:awrad@awrad.org
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